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Test trwa 90 minut
Otrzymujesz od nas 84 punkty — tyle ile masz decyzji do podjecia. Za kazdg poprawnq odpowiedZ dopisujemy Ci jeszcze 1 punkt, za
btednq zabieramy dany punkt. Gdy nie odpowiadasz, zachowujesz podarowany punkt. Pamietaj, Zze kazda z odpowiedzi A, B, C, D
moze byc fatszywa lub prawdziwa.

O przebiegu realizacji konkursu, bedziemy Cie informowac na biezqco na stronie www.jersz.pl. Dotqcz do spotecznosci towcdow
Talentéw Jersz na Facebooku! www.facebook.com/LowcyTalentowJersz

2yczqc sukceséw, serdecznie Cie zapraszamy do testu konkursowego MAT 2014!
Komitet Organizacyjny Konkursu

1. W ilu monetach mozna wyptaci¢ kwote 5 z1?
Al B) 2 C)3 D) 4

2. Ktora z ponizszych liczb mozna przedstawi¢ w postaci iloczynu liczb jednocyfrowych?
A) 52 B) 98 C) 68 D) 63

3. Sciany szesciennej kostki do gry opisano liczbami 3, 8, 0, 11, 6 i 14 (kazda $ciang inng liczba) tak, ze suma liczb na kazdej
parze przeciwleglych $cian byla taka sama. Wobec tego:
A) Sciana z liczbg 3 sasiaduje ze $ciang z liczbg 6
B) $ciana z liczbg 8 lezy naprzeciwko $ciany z liczbg 11
C) éciana z liczbg 11 sgsiaduje ze Sciang z liczbg 3
D) §ciana z liczbg 14 lezy naprzeciwko $ciany z liczbg 0

4. Na kazdej z czterech wymienionych ponizej szachownic pole w lewym gornym rogu jest biate. Na ktorej z nich biate jest
réwniez pole w prawym dolnym rogu?

A) szachownica rozmiaru 6x6
B) szachownica rozmiaru 7x7
C) szachownica rozmiaru 8x8
D) szachownica rozmiaru 9x9

5. Tloczyn cyfr pewnej liczby dwucyfrowej wynosi 12. Jaka moze by¢ suma cyfr tej liczby?
A)5 B) 6 7 D)8

6. Wybory prezydenta Stanéw Zjednoczonych zawsze odbywaja si¢ w pierwszy wtorek po pierwszym poniedziatku listopada.
Jaka moze by¢ data tych wyboréw?

A) 1 listopada B) 2 listopada
C) 8 listopada D) 9 listopada

7. Strony pewnej ksigzki sg ponumerowane kolejnymi liczbami od 1 do 40. Do ponumerowania stron tej ksigzki:
A) uzyto 71 cyfr B) uzyto 14 razy cyfre 3
C) uzyto 11 razy cyfre 0 D) uzyto 4 razy cyfre 5

8. Bartek i Darek zjedli razem cala paczke cukierkow. Bartek zjadt ponad trzy razy wigcej cukierkow niz Darek, za§ Darek

zjadt o 12 cukierkéw mniej Bartek. Ile cukierkow moglo by¢ w tej paczce?
A) 17 B) 19 C) 22 D) 24

9. Ktora z ponizszych liczb dwucyfrowych zwigksza si¢ 9-krotnie po wstawieniu zera pomiedzy jej cyfry?
A) 27 B) 36 C) 45 D) 54

10. Na niektorych polach szachownicy o wymiarach 4x4 chcemy ustawi¢ po jednym pionku tak, by w kazdym wierszu i w
kazdej kolumnie znajdowala si¢ jednakowa liczba pionkow. Ile pionkéw mozemy w ten sposob ustawic?

A) 4 B) 8 C) 10 D) 12
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Na stole lezg trzy stosy kamieni: na pierwszym stosie jest 11 kamieni, na drugim — 8 kamieni, a na trzecim — 5 kamieni.
Kamienie wolno przenosi¢ miedzy stosami za kazdym razem biorac po jednym kamyku z dwoch stoséw i odktadajac oba
kamyki na trzeci stos. Przy pomocy takich ruchéw mozna:

A) przenies¢ wszystkie kamyki na pierwszy stos

B) przenies¢ wszystkie kamyki na drugi stos

C) przenies¢ wszystkie kamyki na trzeci stos

D) doprowadzi¢ do sytuacji, gdy na kazdym stosie bedzie 8 kamieni

W trakcie 10-dniowego urlopu pana Pawla czgsto padat deszcz, nie zdarzyto si¢ jednak by padato przez trzy kolejne dni. Z
drugiej strony nie zdarzylo si¢ rowniez, by trzy kolejne dni byly bez deszczu. lle deszczowych dni moglo wystapi¢ w
trakcie urlopu pana Pawta?

A) 3 B) 4 C)6 D)7

Staszek ma w portmonetce same dwuzlotowki i pigcioztotowki, przy czym dwuzlotowek ma dwa razy tyle co
pigcioztotéwek. Ile pienigdzy moze mie¢ Staszek?

A) 27 zt B) 30 zt C) 35zt D) 36 zt

Od pewnej dwucyfrowej liczby odjeto liczbe powstala z niej przez zamiang miejscami obu cyfr. Jaki mégt by¢ wynik tego
odejmowania?
A) 27 B) 36 C) 45 D) 56

W kazde pole szachownicy o wymiarach 3x3 wpisano jedna z liczb 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (w kazde pole inng liczbe) tak, ze
suma liczb w kazdej kolumnie, w kazdym wierszu i na kazdej z dwoch przekatnych byta taka sama. lle mogta wynosi¢ ta
suma?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 15

W pewnej klasie dziewczat jest doktadnie dwa i pdt raza tyle co chtopcow. Ilu ucznidw moze liczy¢ ta klasa?
A) 24 B) 28 C) 35 D) 36

Kwadratowg take chcemy podzieli¢ na mniejsze kwadratowe dziatki (niekoniecznie jednakowe). Na ile dziatek mozemy
podzieli¢ te take?
A) 4 B) 6 )7 D)8

Uczniow pewnej klasy mozna podzieli¢ na trzyosobowe grupy, mozna ich tez podzieli¢ na dwuosobowe grupy, natomiast
gdyby prébowac ich dzieli¢ na piecioosobowe grupy, to trzy osoby zostang bez przydziatu. Ilu uczniow moze liczy¢ ta
klasa?

A) mniej niz 10 uczniow

B) kilkunastu uczniow

C) dwudziestu kilku uczniéw

D) trzydziestu kilku uczniow

Jaka moze by¢ liczba pigtkow w jednym roku?
A) 51 B) 52 C) 53 D) 54

Czgs¢ pol szachownicy o wymiarach 6x6 chcemy przemalowac na zielono tak, by kazde zielone pole sasiadowato (miato
wspolny bok) albo z dwoma zielonymi polami albo z trzema zielonymi polami. Jaka moze by¢ liczba pol przemalowanych
na zielono?

A) 20 B) 28 C) 30 D) 34

Rycerz walczacy ze smokiem moze jednym cigciem obcigé smokowi 7 gtow albo 14 gléw. Jesli obetnie smokowi 7 glow,
to w ich miejsce wyrastajg nowe 23 glowy, jesli za$ obetnie 14 glow, to w ich miejsce nic nie odrasta. Aby zabi¢ smoka
rycerz musi §cig¢ mu wszystkie gtowy. Rycerz jest w stanie tego dokonac¢ jesli smok ma:

A) 19gtow B)20gtow C) 21 glow D) 16 glow
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